Atterrissage de la bergerie (ou ferme des marais)
Altitude: 810 m.    Orientation: Ouest    GPS: 45°37'15,46"N    06°47'00,04"E    Géré par: PCHT
Conditions :
ATTENTION cet atterro est trés court (70 m. x 25m.) et trés mal orienté. Il a été fortement réduit par l'agrandissement du Camping (Chalets bois). 

L’après-midi en été, ce terrain est soumis à une confluence dangereuse entre le vent descendant la vallée des "Chapieux" et le vent de la vallée de la Tarentaise (cette confluence génère d’importantes turbulences)  . L’effet de foëhn peut être très puissant. Par vent de vallée fort : il y a une ligne de 75 KV le long de la route des Arcs, et une ligne de 450 KV un peu plus loin.La végétation en entrée du terrain provoque très souvent du gradient. Des thermiques sur le camping peuvent compliquer votre approche.
Ce terrain n’est pas pour les débutants.
Accès :
 Quitter Bourg st Maurice par la route des ARCS. Peu après l'entrée du camping du "Versoyen ", il y a un chemin qui part à droite (il permet d'accéder au terrain d'atterrissage). Il faut se garer au début du chemin, avant la barrière. L’atterro est situé entre le camping et le terrain de rugby. Il est communal, il n’y a pas de restriction majeure; au printemps, il se peut qu’une partie soit en pature ; dans ce cas se poser dans le terrain de rugby. (ou alors si cela est possible en dehors de la partie parquée... Attention aux bouses de vaches ! !). Ce terrain est aussi accessible, à pied, à partir du parking de la piscine de Bourg, en passant le pont qui enjambe le "Versoyen".
