Atterrissage de Hauteville  Les Ilettes

Altitude: 758 m.    Orientation: NE/SO    GPS: 45°35'30,48"N    06°45'05,68"E    Géré par: PCHT 

Conditions :
Atterro géant : les Borains (habitants de Bourg St Maurice) disent qu'on peut y poser un Airbus A380. Atterrissage facile pour les parapentes. C'est aussi un atterro pour les deltas. Dans ce cas, laisser le plus de place possible côté des Arcs aux deltistes. En Juillet et Aout une buvette est ouverte (renseignements divers concernant le club de Bourg St Maurice, les sites, les conditions de vol.) .

Conditions générales de Bourg St Maurice : ( foehn, confluence )

Accès :

 Venant d'Aime, quitter la RN 90 après Bellentre, direction Landry. A ce village, prendre à gauche (passer sur le pont qui enjambe le Ponthurin), puis suivre la route jusqu'à Hauteville. En face du café de la gare, tourner à gauche pour suivre la direction "aire d'atterrissage" (ancienne gare de Hauteville) : quelques petits virages goudronnés jusqu'à la voie ferrée ; après celle-ci un chemin carrossable nous mène rapidement à la buvette de l'atterro...

Venant de Bourg St Maurice : a l'entrée sud dela ville prendre la direction de Hauteville .

Passer le pont qui enjambe l'Isère, au plan d'Hauteville tourner à droite pour suivre la direction "aire d'atterrissage" (ancienne gare de Hauteville) : quelques petits virages goudronnés jusqu'à la voie ferrée ; après celle-ci un chemin carrossable nous mène rapidement à la buvette de l'atterro...

