Cachette

Altitude: 2139 m.    Orientation: Ouest    GPS: 45°35'00,56"N    06°48'15,45"E    Géré par: PCHT 

Conditions :
Sa situation fait que ce site n’est pas utilisé pendant la saison de ski.

Le matin ce site permet une reprise en main pour les vacanciers qui n’ont pas volé depuis longtemps.

Accès :
Site formellement interdit pendant la saison de ski. Il est essentiellement pratiqué pendant les mois de Juillet et d’Aout car les remontées mécaniques sont en exploitation (en conséquence,  il est interdit de rouler en voiture ou à moto sur les chemins des Arcs, on doit respecter la quiétude des promeneurs.).

Juillet, Aout :

A Bourg St Maurice : Prendre le funiculaire jusqu’à ARC1600; Arrivé à Arc1600 prendre, à droite, le télésiège débrayable de "La Cachette".

Le décollage est situé sur le replat qui est sous la gare d’arrivée du télésiège. 

Lorsque les remontées mécaniques sont fermées.

 Atteindre ARC 1600 en voiture ; puis enchainer sur ARC 2000 ; Après environ 2,5 km on passe le virage de "l’UCPA" (village des 2 têtes). Continuer encore sur 1,5 km environ, lorsque la route s’arrête de

 monter, prendre un chemin carrossable à 160° à droite. Peu après on rencontre une fourche, aller à gauche. Pour atteindre la Cachette le chemin est très long. Au début, il est possible de se tromper et d’aller à l’hotel Béghin (si l’on a pris à droite au lieu d’aller à gauche), dans ce cas : demi tour !

Enfin après que la route ai croisé le télésiège, on voit (au dessus de nous à gauche) les hautes pentes de la piste et la gare d’arrivée du télésiège. Je vous conseille de vous garer par ici et de terminer à pied (10 minutes de marche).

Atterrissage(s) :
Hauteville -Les Ilettes-
Bourg St Maurice 

